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ATA 31/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA

29ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 11 de novembro de 2024.

29ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 11 de novembro de 2024.

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e um
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
BRAGA-RS, presidida pelo Vereador Adimir Werner Schmitt (MDB) 1ª Verificação de Quórum de
Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Adimir Werner Schmitt (MDB), Ver.
Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Ivone Amaral da Silva (MDB), Ver. Berenice Coradin (MDB),
Ver. Ceni Souza Dalpra (PT), Ver. Dorival Mattos de Morais (PDT), Ver. Everaldo Mangini (MDB),
Ver.  Orlando  Ricardo  Tavares  (MDB).  Falta  do  Ver.  Bolivar  José  Della  Libera  Justificada  por
Atestado Médico.  O Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei
Orgânica declarou aberta a Sessão. Após abertura, foi realizada a leitura de um trecho bíblico
pela  Ver.  Berenice  Coradin.  Em prosseguimento  passou  à  deliberação  da  ata  da  sessão
anterior,  Ata  nº  30,  Sessão  Ordinária,  de  04  de  novembro  de  2024.  Ata  aprovada,  por
unanimidade.  Finalizada  Deliberação  da  Ata  Sessão  Anterior.  LEITURA  DOS  OFÍCIOS
RECEBIDOS E EXPEDIDOS: - OFÍCIO Nº 49/2024/UCCI; OFÍCIO CIRCULAR Nº 50/2024; OFÍCIO
SEFAZ  Nº  028/2024.  Finalizada  deliberação  da  Ata  Sessão  anterior.  LEITURA  DO
EXPEDIENTE E PROPOSIÇÕES: não havendo matérias inscritas para o Expediente, na forma
prevista no art. 162 e 163 do Regimento Interno, deu-se prosseguimento à Sessão. Finalizada
Leitura do Expediente e Proposições. Finalizada a parte destinada a Leitura das Matérias do
Expediente, passou ao PEQUENO EXPEDIENTE:  não havendo inscrições prévias, foi dado
prosseguimento  a  Sessão.  Finalizada  Pequeno  Expediente.  Não  houve  inscrições  para  o
GRANDE  EXPEDIENTE,  razão  pela  qual  foi  dado  o  devido  prosseguimento  à  Sessão.
Finalizada Grande Expediente. ORDEM DO DIA: Iniciada Apreciação do Projeto de Lei Nº 37
de 24 de outubro de 2024, que DECLARA DE INTERESSE PÚBLICO O INCENTIVO MOTIVACIONAL
E DE RECONHECIMENTO AOS SERVIDORES MUNICIPAIS, ATRAVÉS DA CONCESSÃO DE MIMOS E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Finalizada Discussão do parecer  da Comissão de Finanças e
Orçamento. Finalizada Discussão do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final. Finalizada Discussão do Projeto de Lei Nº 37 de 24 de outubro de 2024. Finalizada
votação Parecer Comissão de Finanças e Orçamento, Relator: Vereador Antonio Carlos Ferreira
-  Parecer  Favorável,  aprovado por  unanimidade.  Finalizada votação Parecer  Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, Relator: Vereadora Ceni Souza Dalpra - Parecer Favorável,
aprovado por unanimidade. Finalizada votação do Projeto de Lei Nº 37 de 24 de outubro de
2024, aprovado por unanimidade. Iniciada Apreciação do Projeto de Lei Nº 38 de 30 de outubro
de  2024,  que  INSTITUI  TEMPORARIAMENTE  TURNO  ÚNICO  DE  TRABALHO  NO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL DE BRAGA/RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Finalizada Discussão do
parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Finalizada Discussão do Projeto de
Lei Nº 38 de 30 de outubro de 2024. Finalizada votação Parecer Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final, Relator: Vereadora Berenice Coradin - Parecer Favorável, aprovado por
unanimidade. Finalizada votação do Projeto de Lei Nº 38 de 30 de outubro de 2024, aprovado
por unanimidade. Iniciada Apreciação do Projeto de Resolução Nº 14 de 01 de novembro de
2024,  que  AUTORIZA  O  PODER  LEGISLATIVO  DE  BRAGA  RS  A  REDUZIR  A  DOTAÇÃO
ORÇAMENTÁRIA.  Finalizada Discussão do parecer da Comissão de Finanças e Orçamento.
Finalizada Discussão do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Finalizada
Discussão do Projeto de Resolução Nº 14 de 01 de novembro de 2024. Finalizada votação
Parecer Comissão de Finanças e Orçamento, Relator: Vereador Everaldo Mangini - Parecer
Favorável, aprovado por unanimidade. Finalizada votação Parecer Comissão de Legislação,
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Justiça  e  Redação  Final,  Relator:  Vereador  Antonio  Carlos  Ferreira  -  Parecer  Favorável,
aprovado por  unanimidade.  Finalizada votação do Projeto  de Resolução Nº  14 de 01 de
novembro de 2024, aprovado por unanimidade. Esgotada a Ordem do Dia, foi concedida a
palavra para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: na forma prevista no art. 169 do Regimento Interno,
que conforme inscrição prévia. Usou da palavra o Vereador Antonio Carlos Ferreira, Iniciou
Saudando a todos. Pediu que fosse enviada uma Moção de Pesar, para a Congregação Oblatos
São Francisco de Sales, pelo falecimento do Padre José. Falou também que o Braga deve muito
a  Associação  por  tudo  que  desenvolveram e  fizeram pelo  Município.  Disse  que  o  padre  José
veio para o Município de Braga em 21 de Dezembro de 1958, e que entre idas e vindas ele
ficou  42  anos  na  cidade  de  Braga.  Que  se  tornou  um  cidadão  Braguense,  e  que  o  mesmo
sentiu muito de terem o levado para Jabuticaba, e que em vida ele fez o pedido de ser
sepultado na Cidade do Braga.  E que todos ali  presentes sabem da contribuição que os
Oblatos deram ao Município. E que a construção de todos os centros Sociais foram Recursos do
mesmo. Que ele acredita que nada mais justo de que seja enviado uma Moção de Pesar por
essa Casa. Usou da palavra a Vereadora Ivone Amaral da Silva, Iniciou Saudando a todos.
Pediu para que seja enviada uma Moção de Pesar pelo Falecimento da sua colega Daniela, que
como ela já tinha pedido Oração na ultima Sessão, não resistiu e veio a Falecer. Falou também
que tem muitos comentários e pessoas maldosas dentro da Câmara de Vereadores, que leem
os Projetos ou as vezes nem leem, e saem por ai falando coisas que não são a realidade do
descrita no Projeto. Continuou falando sobreo Projeto que há pouco haviam Votados sobre o
incentivo ao Servidor Público, que deu uma polemica, pois foi comentado nas ruas que o valor
era de 150 a 200 reais por Servidor, quando na verdade são 105 reais, que a mesma acha que
é uma vergonha, porque todos ali  sabem que cem reais hoje em dia não se conseguem
comprar quase nada. Que o valor que as pessoas comentam na rua é totalmente diferente,
falou também que se comenta que o Prefeito devia pegar esse dinheiro e investir em algo para
a Cidade, mas a Vereadora discorda, pois ela acredita que o Prefeito está incentivando o
Funcionário a trabalhar. Porque hoje em dia não é fácil vestir a camiseta e trabalhar, tem
salário, mas tem muita coisa que o funcionário aguenta no “osso do peito” e carrega nas
costas. E pessoas mal intencionadas estão jogando funcionários contra Vereadores falando a
questão do valor. Disse também que os 105 reais é o valor máximo a cada funcionário, e não
150 ou 200 reais. E que se realmente fosse valorizar o Funcionário tinha que ser um valor
maior que 1000 reais, e não o valor que o Prefeito vai disponibilizar a cada Servidor. Finalizada
Explicações Pessoais. Em nome de Deus declaro encerrada presente Sessão. Nada mais tendo
a ser tratado, as 19h 20min, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos presentes.
BRAGA, Câmara Municipal de Vereadores, aos onze dias do mês de novembro de dois mil e
vinte e quatro.

 

Vereador Adimir Werner Schmitt

Presidente da Câmara

 

Vereadora Ivone Amaral da Silva

1º Secretário(a) da Câmara


